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2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460

КОЛБАСКИ «ТЮРИНГСКИЕ»
 ● кг

Арт. 50466549

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ ИЗ БАРАНИНЫ
 ● кг

Арт. 90762972

БЕЛЫЕ КОЛБАСКИ
 ● кг

Арт. 82892985

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ 
«ФРАНЦУЗСКИЕ»

 ● кг
Арт. 54101209

«ЧЕВАПЧИЧИ»
 ● кг

Арт. 97461164

289.289.9090
кг

289.289.9090
кг

КОЛБАСКИ «АССОРТИ»
 ● кг

Арт. 73638058

349.349.9090
кг

189.189.9090
кг

229.229.9090
кг

399.399.9090
кг

КОЛБАСКИ «ГУРМЕТ»
 ● кг

Арт. 73574360

339.339.9090
кг

269.269.9090
кг



3Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

САРДЕЛЬКИ «ПИКНИК»
 ● кг

Арт. 21721295, 35071083

КОЛБАСКИ 
«ПО-ОХОТНИЧЬИ»

 ● кг
Арт. 62703889

СОСИСКИ 
«ПО-ВЕНСКИ»

 ● кг
Арт. 71972368, 35068907

РУЛЬКА «БЮРГЕРСКАЯ»
КОПЧЕНО-ВАРЕНАЯ

 ● кг
Арт. 95356960, 21939921

СОСИСКИ С СЫРОМ
 ● кг

Арт. 43057777, 43060391

РЕБРЫШКИ К ПИВУ 
КОПЧЕНО-ВАРЕНЫЕ

 ● кг
Арт. 61632857

ЧИПСЫ «ЭСТРЕЛЛА» 
 ● В ассортименте, 125 г

Арт. 71891915, 89327407, 56040140, 18577387, 63093504, 
48128771

СУХАРИКИ «ФИШКА» 
 ● В ассортименте, 130 г

Арт. 74170176, 74576554, 
74577875, 74631979

ГРЕНКИ «ВОРОНЦОВСКИЕ» 
 ● В ассортименте, 60 г

Арт. 23319635, 23763360

КАЛЬМАР СУШЕНЫЙ/
НАРЕЗКА МИНТАЯ 
«СУХОГРУЗ» 

 ● 70 г
Арт. 10458065, 63543169

31.31.9090
130 г

-25%

49.49.9090
125 г

-35%

21.21.9090
60 г

-30%

229.229.9090
кг

399.9090
кг

259.259.9090
кг

209.209.9090
кг

269.269.9090
кг

339.9090
кг

84.84.9090
70 г

-35%

99.99.9090
70 г

-33%

ЧИПСЫ «ЭСТРЕЛЛА» 
 ● В ассортименте, 190 г

Арт. 50561232, 75948646

67.67.9090
190 г

-35%

ЧИПСЫ «НАТУРАЛС»
«ЛОРЕНЦ» 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 47408059, 80665789

89.89.9090
100 г

-30%



4 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЧИПСЫ МЯСНЫЕ ИЗ СВИНИНЫ 
«ЕГОРЬЕВСКАЯ ФАБРИКА»

 ● 30 г
Арт. 69959294

САРДЕЛЬКИ «СВИНЫЕ» ГОСТ БИО
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● кг
Арт. 29186517

КОЛБАСА С/К «ЗЕРНИСТАЯ» 
«ДЫМОВ»

 ● 300 г
Арт. 70940127

КОЛБАСА В/К «МОСКОВСКАЯ ЛЮКС» 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 350 г
Арт. 38840062

СЕРВЕЛАТ «ЗЕРНИСТЫЙ» 
«СТАРОДВОРСКИЕ КОЛБАСЫ»

 ● кг
Арт. 22467237

СОСИСКИ НА НАТУРАЛЬНОМ МОЛОКЕ 
«ДЫМОВ»

 ● 580 г
Арт. 12986048

44.44.9090
30 г

-35%

279.279.9090
кг

-25%

224.224.9090
300 г

-33%

119.119.9090
350 г

-25%

279.279.9090
кг

-33%

219.219.9090
580 г

-32%

ТОЛЬКО ДЛЯ МОСКВЫ, 

РЯЗАНИ И ТУЛЫ



5Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

РУЛЬКА СВИНАЯ В/К 
«ВЕЛКОМ»

 ● кг
Арт. 82733783

ПИВО 
VELKOPOPOVICKY KOZEL 

 ● В ассортименте, 0,5 л, Чехия 
Арт. 66031758, 68080712, 74973579

КОЛБАСКИ «ДИЖОНСКИЕ» 
ДЛЯ ГРИЛЯ «ВЕЛКОМ»

 ● 360 г
Арт. 33100595

КОЛБАСКИ «АВСТРИЙСКИЕ» 
ДЛЯ ГРИЛЯ «ВЕЛКОМ»

 ● 360 г
Арт. 93422616

КОЛБАСКИ ДЛЯ ГРИЛЯ
 ● 360 г

Арт. 80095284

ТОЛЬКО ДЛЯ МОСКВЫ, 

РЯЗАНИ И ТУЛЫ 156.156.9090
360 г

-25%

169.169.9090
360 г

-26%

174.174.9090
360 г

-25%

364.364.9090
кг

-25%

44.44.9090
0,5 л

-30%
до



6 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ПИВО
LӦWENBRӒU 

 ● 0,5 л х 4
Арт. 12295671

ПИВО 
ZLATA PRAHA 

 ● 0,5 л, Чехия
Арт. 26550301

ПИВО 
PILSNER URQUELL 

 ● 0,5 л, Чехия
Арт. 73471302

ПИВО 
ERDINGER 

 ● б/а, 0,5 л, Германия
Арт. 12217196

ПИВО 
OETTINGER WEISS 

 ● 0,5 л, Германия
Арт. 11353661

ПИВО 
GROLSCH PREMIUM LAGER 

 ● 0,45 л, Голланлия 
Арт. 21170568

ПИВО 
ERDINGER

 ● 0,5 л, Германия
Арт. 11027588

ПИВО 
GUINNESS 

 ● 0,44 л, Ирландия
Арт. 13954367

ПИВО 
ERDINGER  WEISSBIER 

 ● 0,5 л, Германия
Арт. 17229311

ПИВО 
PAULANER, 
HEFE-WEISSBIER DUNKEL 

 ● 0,5 л, Германия 
Арт. 44197135

ПИВО 
ALTSTEIN 

 ● 1 л 
Арт. 66458555

169.169.9090
0,44 л

-31%

109.109.9090
0,5 л

-42%

79.79.9090
0,5 л

-32%

114.114.9090
0,5 л

-28%

59.59.9090
1 л

-29%

159.159.9090
0,45 л

-30%

129.129.9090
0,5 л

-38%

109.109.9090
0,5 л

-26%

129.129.9090
0,5 л

-38%

49.90
0,5 л

-24%

ПИВО 
HOFBRӒU 

 ● В ассортименте, 
0,5 л и 5 л, Германия

Арт. 58668369, 58678111, 58706060, 
69227205, 61436366

134.90
0,5 л / 5 л

от
-40%
до

199.199.6060
0,5 л х 4

-25%



7Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СЕЛЬДЬ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ
 ● кг

Арт. 21345368

РЯПУШКА ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ 
 ● кг

Арт. 61546461

159.159.9090
кг

-27%

289.289.9090
кг

-27%

ЛЕЩ ВЯЛЕНЫЙ
 ● кг

Арт. 69549004

КРАСНОПЕРКА ВЯЛЕНАЯ
 ● кг

Арт. 69549855

159.159.9090
кг

-32%

169.169.9090
кг

-32%

СКУМБРИЯ ГОРЯЧЕГО КОПЧЕНИЯ 
 ● кг

Арт. 70852504

СКУМБРИЯ ХОЛОДНОГО КОПЧЕНИЯ Б/Г
 ● кг

Арт. 70941950

289.90
кг

-25%

70941950рт. 70852504

9090

-25%

299.299.9090
кг

-25%



8 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КАПУСТА «ПО-МОСКОВСКИ» 
 ● 800 г

Арт. 96437231

АРАХИС ЖАРЕНЫЙ СОЛЕНЫЙ 
 ● 300 г

Арт. 67029199

КАПУСТА КВАШЕННАЯ «ДЕРЕВЕНСКАЯ» 
 ● 900 г

Арт. 67517748

ФИСТАШКИ ЖАРЕНЫЕ СОЛЕНЫЕ 
 ● 300 г

Арт. 70363452

99.99.9090
800 г

74.74.9090
300 г

99.99.9090
900 г

319.319.9090
300 г



9Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МОЛОТОК ДЛЯ ОТБИВАНИЯ МЯСА
 ● Алюминий / дерево
 ● 32 см, 25 см

Арт. 22528616, 86311453

НАБОР НОЖЕЙ И ВИЛОК ДЛЯ СТЕЙКА
 ● 3 шт. в комплекте

Арт. 95654695, 98386774

МЕЛЬНИЦА ДЛЯ ПЕРЦА
 ● Дерево / керамика
 ● Высота 10 см, 17 см, 26 см, 21.8 см

Арт. 64927023, 65261174, 65959488, 24186207

НАБОР ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● В ассортименте

Арт. 74860057, 75338202, 43795236,
43908268, 43950641

219.00
от

74.90
от

69.90
от

129.00 129.00
от

299.00
от

269.00
от

ТОПОРИК SAPPHIRE
 ● Нержавеющая сталь /  бакилит 
 ● Длина лезвия 15 см

Арт. 91807099

239.00

ДОСКА РАЗДЕЛОЧНАЯ
 ● В ассортименте
 ● 38 × 23 см, 25 × 36 см, 29 × 17 см, 33 × 23 см, 39 × 30 см

Арт. 88755178, 97196935, 36037141, 33031196, 41010596

НОЖИ
 ● Универсальный – 12.5 см, 17.5 см
 ● Для овощей – 7.5 см
 ● Для стейка – 12.5 см
 ● Для мяса – 12.5 см, 15 см

Арт. 74752643, 74845884, 91283903, 91628487, 91654657, 90750811

МЕЛЬНИЦА ДЛЯ СПЕЦИЙ
 ● 17 × 6 × 6 см

Арт. 68725332



10 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

СОУСНИК
 ● Стекло
 ● 60 мл, 170 мл

Арт. 73799462, 74104605

44.90
от

КРЕМАНКА «АЙС ВИЛЛЕ»
 ● Стекло
 ● 8 см, 250 мл

Арт. 56624158

49.90

КУВШИНЫ
 ● Стекло
 ● В ассортименте

Арт. 93851616, 94155702, 94401932, 94403375, 94407897, 
10588606, 13433891, 20388229, 34744094, 35311240, 
45713716, 56853013, 79758983, 90251836, 92364090, 
92497791, 93231637

62.90
от

САЛАТНИК 
 ● Размеры в ассортименте
 ● Стекло

Арт. 68340678, 45674645, 49282148, 51432557

39.90
от

ГРАФИН СТЕКЛЯННЫЙ «КАРАТ»
 ● 500 мл

Арт. 79512539

219.00

КРУЖКА ДЛЯ ПИВА
 ● В ассортименте

Арт. 21834536, 24028995, 24189698, 38254025, 63853170, 
70874581, 71872576, 91633636, 93737641

34.90
от

На все кувшины 

скидка от 15% На все пивные 
кружки скидка 

от 15%



11Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЛИСТ ДЛЯ ВЫПЕЧКИ
 ● 33 × 40 см
 ● Тефлон 
 ● Серия «Юлия Высоцкая»

Арт. 49699143

СКОВОРОДЫ-ГРИЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 97041164, 62388772, 10684793, 10707065, 
38806329, 39357116, 86575578, 37650819

ЕМКОСТЬ ДЛЯ СОУСОВ
ПЛАСТИКОВАЯ

 ● Размеры: 350 мл, 690 мл
 ● Цвета: красный, желтый, прозрачный

Арт. 59916387, 60336872, 60766011, 61194510, 62036116, 
62455068

ТЕРМОМЕТР ДЛЯ МЯСА
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 35652577

КОТЛЕТНИЦА-ГРИЛЬ
 ● 26 см
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 94794484

ЩИПЦЫ ДЛЯ МЯСА
 ● Нержавеющая сталь

Арт. 66194390

СКОВОРОДА-ВОК
 ● 30 см
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 16251340

ПАРОВАРКА
 ● 4.2 л
 ● Антипригарное покрытие

Арт. 27368851

РАСПЫЛИТЕЛЬ МАСЛА
 ● 19,5 см
 ● Нержавеющая сталь, пластик

Арт. 62645767

149.00

149.00 289.00

249.00

52.90
от

1 299.00

1 149.00 1 799.00899.00
от

На все 
сковороды-гриль 

скидка от 15%



12 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

КОРЗИНКА ПЛЕТЕНАЯ
 ● Пластик
 ● 20 × 20 × 6.5 см
 ● 24 × 24 × 7.5 см

Арт. 53166641, 70567433

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЖАРКИ,
КОПЧЕНИЯ

 ● 21 × 15 × 15 см
Арт. 79742664

109.00
от

249.00

ПОДСТАВКА ДЛЯ ЖАРКИ,

89.90

БЛЮДО ДЛЯ ПРИГОТОВЛЕНИЯ
ЧИПСОВ
Арт. 47233556

НАБОР ГРАФИН И 6 РЮМОК
 ● 500 мл, 6 × 60 мл

Арт. 14361398

249.00

399.00

САЛАТНИКИ
 ● 2 шт. × 11 см / 0.5 л, 13 см / 0.9 л, 16 см / 1.6 л
 ● 1 шт. × 19 см / 3 л

Арт. 14931539, 23777063, 24375065, 38137824

НАБОР БОКАЛОВ ДЛЯ КОНЬЯКА, ВИСКИ, БРЕНДИ
 ● Дизайн в ассортименте
 ● В комплекте 6 предметов
 ● 300, 400 мл

Арт. 57124984, 60785805, 93952596, 64844772, 88496534, 50580554, 69507770

НАБОР РЮМОК И СТОПОК
 ● Дизайн в ассортименте
 ● В комплекте 6 предметов
 ● 55, 60 мл

Арт. 29736147, 60198793, 56344153, 20970570, 99086274

179.00
от

369.00
от

149.00
от

ТЕНДЕРАЙЗЕР
 ● Приспособление для отбивания мяса
 ● 19.5 × 5 см
 ● Нержавеющая сталь в пластиковом корпусе

Арт. 17854787



13Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

ЩЕПА ДЛЯ КОПЧЕНИЯ
 ● В ассортименте: ольха, яблоня, груша

Арт. 87505772, 87549432, 87610838

ДРОВА БЕРЕЗОВЫЕ
Арт. 49805179, 26636662

ТОПЛИВНЫЕ БРИКЕТЫ
Арт. 22127492

ПАКЕТ ДЛЯ КОПЧЕНИЯ
«ЧУДНЫЙ АРОМАТ»
Арт. 35891159

СРЕДСТВА ДЛЯ РОЗЖИГА
 ● В ассортименте

Арт. 43520345, 49235567, 51186997, 51593465

Арт. 49805179, 26636662

19.90
от

79.00 129.00

65.00
от

99.00 39.90
от

ДРЕВЕСНЫЙ УГОЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 18937912, 42443408, 41883406, 69014769, 99488165, 70610704, 71927115, 14658355



14 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

МАНГАЛ СБОРНЫЙ, БЕЗ ШАМПУРОВ
 ● Размер: 30х24х30 см

Арт. 85281137

ПОДСТАВКА КОСТРОВАЯ «ПИКНИК»
 ● В наборе 6 шампуров

Арт. 60766938

МАНГАЛ «КОМПАКТ» СКЛАДНОЙ
 ● Размер: 34х36х18 см

Арт. 86793999

99.90

ШАМПУР УГЛОВОЙ
 ● В ассортименте

Арт. 11541083, 11536877

ПРИБОРЫ ДЛЯ БАРБЕКЮ
 ● В ассортименте: вилка, лопатка

Арт. 33355629, 34013706, 37872819

17.90
от

79.00
от

659.00

299.00
от

РЕШЕТКИ-ГРИЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 85886570, 11472073, 11498169

199.00

КОПТИЛЬНЯ
Арт. 47382684

399.00



15Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

НАБОР ДВОЙНЫХ ШАМПУРОВ
Арт. 70782800

РЕШЕТКИ-ГРИЛЬ
 ● В ассортименте

Арт. 55775639, 55770325

МАНГАЛ «ГЕФЕСТ-М»
 ● Размер: 80 х 30 х 70 см
 ● Вес : 15 кг

Арт. 69299410

МАНГАЛ «ОБЖОРА»
 ● Размер: 100 х 50 х 72 см
 ● Вес : 15,6 кг

Арт. 98491764

НАБОР ШАМПУРОВ
 ● В наборе 6 шт.

Арт. 26760637

СКОВОРОДА-ГРИЛЬ
С АНТИПРИГАРНЫМ ПОКРЫТИЕМ

 ● Размер: 60х30х7 см
Арт. 71131940

Арт. 55775639, 55770325

Вес : 15,6 кг
Арт. 98491764

Размер: 60х30х7 см

269.00

729.00
от

339.00

799.00

2 999.00 3 999.00



Адреса магазинов: МО, Люберецкий р-н, 140053, г. Котельники, Новорязанское шоссе, д. 7. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 640-01-34.
142784, г. Москва, Боровское шоссе, 29-й км (п. Внуковское), д.4, стр.1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-19-08.

141031, Московская обл., Мытищинский р-н, Автомобильный проезд, МКАД 84 км, ТПЗ «Алтуфьево», влад. 3, стр. 1. 
Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-07-93.

117546, Москва, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (495) 280-77-95.
390048, г. Рязань, Восточная окружная дорога, д.15 (продолжение ул. Зубковой). Часы работы: 7:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (4912) 97-59-20.

420061, Татарстан, г. Казань, Мамадышский тракт, 32. Часы работы: 7:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (843) 567-32-39.
400065, г. Волгоград, ул. Маршала Еременко, 49. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (8442) 60-24-00.

344016, г. Ростов-на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: 7:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
300055, г. Тула, Зареченский р-н, ул. Октябрьская, 215. Часы работы: круглосуточно, без выходных. Тел.: (4872) 47-37-37.

www.selgros.ru, info@selgros.ru. 
Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.

Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей 
и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос». Предложения ограничены запасами товаров.

Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта. 
Дата выхода рекламного проспекта – 04.09.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и в 

сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном  проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию 
о наличии товара и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 20.09.17 по 03.10.17 г.

ПОЛОТЕНЦЕ КУХОННОЕ «ГЛАША»
 ● Хлопок, махра
 ● 30 × 50 см

Арт. 48581946

СКАТЕРТЬ АЖУРНАЯ (ВИНИЛ)
 ● Размеры: D 150 см, 137 × 183 см

Арт. 93599298, 36493435

59.00

99.00

99.00

ПОЛОТЕНЦЕ «СПЕЦИИ»
 ● 100% хлопок
 ● 50 × 70 см
 ● Цвета в ассортименте

Арт. 87414801

КОМПЛЕКТ ЛЬНЯНЫХ ПОЛОТЕНЕЦ «НЕДЕЛЬКА»
 ● 50% лен, 50% хлопок
 ● 50 × 70 см
 ● 7 шт. в уп.

Арт. 15651953

59.00
от

прихватка
35.00
прихватка

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РОМАНТИКА»
 ● 100% хлопок
 ● Полотенца 2 шт. 40 × 50 см - 109.00 руб.
 ● Фартук - 139.00 руб.
 ● Скатерть - от 449.00 руб.

Арт. 83600940, 84641273, 84964394, 14128672,
42162404, 37697539, 41535303

КУХОННЫЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ «РОГОЖКА»
 ● 100% хлопок
 ● Полотенце 45 × 60 см - 99.00 руб.
 ● Фартук - 169.00 руб.
 ● Скатерть - от 219.00 руб.

Арт. 24742462, 25816240, 29624756, 30690655, 32309148

НАБОР ПОЛОТЕНЕЦ
«НЕДЕЛЬКА»

 ● Вафельные
 ● 7 шт. + 1 в подарок

Арт. 70617386

279.00 449.00

399.00

ПОЛОТЕНЦЕ ВАФЕЛЬНОЕ «СОЛНЕЧНЫЙ ДОМ»
 ● 100% хлопок
 ● 40 × 70 см
 ● Дизайн в ассортименте

Арт. 57072399


